

A4

世界杯/最强音
FIFA WORLD CUP狂飙
2014

编辑部声音

天台上的对话

这届世界杯开赛至今,网友说的最多的一个词是什么?应该是天台。多少场冷门,多少场逆转,让网友调侃道:不管是西班牙球迷还是英格兰球迷,最后都相聚在同一个天台。伟大的西班牙队告别了本届世界杯,如果他们也上天台,会如何总结如何展望呢?

现代快报记者 吴杰



博斯克:能不能再踢四年?
哈维:四年之后再四年?明明说好这是最后一次了,放过我吧老大!
博斯克:你对我态度好点行不行?
哈维:你想我怎么样?控制足球已经到头了,再这样倒来倒去,已经没前途了。



阿隆索:你们这些卧底真有意思,老在天台见面。
迭戈·科斯塔:我真的不是卧底。
阿隆索:要我怎么才能相信你?
迭戈·科斯塔:再给我一次机会,我想做一个好前锋。



托雷斯:别人都说我是人生赢家,其实谁不想首发?我也想的啊!
比利亚:我知道。
托雷斯:别人都说我是铁卫,其实我有多努力,他们知道吗?为什么总是我背黑锅?
比利亚:我懂。



范加尔:我看透了西班牙的打法。
克鲁伊维特:老师英明。
范加尔:所以我赢定了。
克鲁伊维特:老师太棒了。



马塔:又要来英超了?
法布雷加斯:嗯,巴萨不好混。
马塔:还是英超比较好吧,感觉到没有,以后西班牙队还是需要走英超风格。
法布雷加斯:是,以后就靠我们了。



伊涅斯塔:哈维走了,阿隆索也走了。从来只有事情改变人,而人是无法改变事情的。未来的西班牙,一定会改变打法。但我,依旧是核心。

趣评

@pfctrwjw: 西班牙已经不是当年的西班牙……真正的足球强队应该是非常稳定的。放眼国际足坛,能做到这一点的,就只有中国队了,现在的中国队还是当年的中国队,一如既往的中国足球队!不是所有牛奶,都可以叫特仑苏,不是所有球队,都可以叫特能输……

@莫一合:范加尔、范巴斯滕、范德法特、范德萨、范尼斯特鲁伊、范布隆霍斯特、范博梅尔、范佩西,继承了我们老范家的优良传统,支

撑着国家的脊梁,我为此而感到骄傲、自豪,范志毅激动地接受记者采访时说。

@世强PP:向20岁的速度30岁的年龄40岁的外貌50岁的经验60岁的发型的罗本同志致敬!

@号怒:还在埃因霍温的时候,19岁的罗本,脸上就画满了荷兰全国的交通线路图。

@浪奇:巴西队用胜利击败了乌贼刘,经过国足印证的球队果然非同凡响。这也说明一个道理,国足

印证终身幸福!在国足面前神马都是浮云。

@Kevin.MaMaTi:看到可怜的克罗地亚和喀麦隆队,满脑子都是中国对中国香港的即视感!巴西和墨西哥你们太过分了,怎么能为了净胜球把世界杯队伍踢成中国香港和马来西亚!

@climb:哥斯达黎加,人长得黑,球队更黑,不声不响做掉英格兰,逼得意大利和乌拉圭今晚拼命,简直就是黑涩会。 据腾讯体育

花絮

“梅西”牌稻草人
谁用谁知道

尼加拉瓜共和国的马那瓜,一位农场主用“梅西”当稻草人。网友纷纷为这位农场主的机智点赞,并表示:“梅球王的威慑力可见一斑啊。”

一扯就破
质量差还是神设计?

西班牙VS澳大利亚,西班牙“金童”托雷斯终于迎来了巴西世界杯的首次首发,但在上半场,他依然黯淡无光,但被人撕烂衣服的一幕让他在上半场不乏上镜机会。比赛第25分钟,托雷斯被威尔金森撕烂了衣服,托雷斯在坚持4分钟后才得到换球衣的机会,只见他在场外脱掉上衣,露出一身肌肉。网友对此点评道:“世界杯球衣设计得很好了,即束身,且一撕就破,拉衣服这招使不出了。”

“狮王”开金口
都快快闪开!

在世界杯某赞助商的媒体日上出现了一位巨星,他就是已退役的哥伦比亚传奇球星“狮王”巴尔德拉马。活动期间,巴尔德拉马盛赞新星罗德里格斯,并期待自己的祖国能赢得最后的冠军奖杯。



备战橄榄球世界杯?

昨天,德国队进行训练,备战小组赛最终轮与美国队的比赛。训练之余,德国的帅哥们还玩起了橄榄球,据路边社消息称,他们正备战橄榄球世界杯。有网友表示,“等等,这种欢乐的气氛是肿么回事啊?周末还得踢美国呢,这是跟克帅商量好一起出线的节奏吗?”

还能不能
愉快地看球了?

世界杯上的神级Cosplay,球迷打扮成绿巨人和美国队长,上演隔空对话。球迷们,也太抢镜了,还能不能愉快地看世界杯了?

表情帝诞生了
这真的不是PS

这位巴西球迷表情夸张,而且看一场淘汰一个,已经送走西班牙、喀麦隆。“哥有平板,哥为自己代言。”网友调侃道。

现代快报记者 黄成宇